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Önceden haberi yokmuş

Dünkü saldırılardan sonra durum artık küresel enerji sisteminin temel yapısını etkiliyor. Piyasaları şu anda tedirgin eden şey, artan stagflasyon riski. Bu,
artık sadece jeopolitik bir olay değil, makro bir olay olduğu anlamına geliyor.

Dün, İsrailin, Güney Pars doğalgaz sahasına yapılan saldırısı petrol fiyatlarını yükseltti ve İran'ın Körfez genelindeki petrol ve doğalgaz hedeflerine
saldırı tehdidinde bulunmasına yol açarken, İran, Katar ve Suudi Arabistan'a füze saldırısı düzenledi.
Trump ise , İsrail'in İran'ın önemli doğalgaz sahasına saldırdığını, bunun ABD-İsrail savaşında önemli bir tırmanış olduğunu , ancak İran misilleme
yapmadığı sürece İsrail'in bu tür saldırılardan daha fazlasını gerçekleştirmeyeceğini belirtti. Sonra ‘da, Amerika Birleşik Devletleri'nin İsrail'in
saldırısından önceden haberdar olmadığını ve Katar'ın olayla hiçbir ilgisinin bulunmadığını söyledi.
Daha önce Wall Street Journal, Trump'ın İsrail'in İran'daki doğalgaz sahasına yönelik saldırı planını onayladığını yazmıştı. Güney Pars, dünyanın en
büyük doğal gaz yatağının İran'a ait olan bölümüdür ve İran bu yatağı, ABD'nin yakın müttefiki ve Körfez'deki en büyük askeri üssüne ev sahipliği
yapan Katar ile paylaşmaktadır. Bu arada, ABD Başkanı Donald Trump'ın yönetimi, Orta Doğu'daki operasyonları güçlendirmek için binlerce ABD
askerini konuşlandırmayı değerlendiriyor.

Bu tırmanış, küresel enerji arzında benzeri görülmemiş bir aksamaya yol açarak , yaklaşık dört hafta önce İsrail'e katılarak İran'a saldıran Trump için
siyasi riskleri artırdı.
Katar'ın devlet petrol devi QatarEnergy, İran füzelerinin küresel doğalgaz arzının yaklaşık beşte birini işleyen Ras Laffan Sanayi Bölgesi'ni vurmasının
ardından "geniş çaplı hasar" meydana geldiğini bildirdi.
Suudi Arabistan, Riyad'a doğru fırlatılan dört balistik füzeyi ve doğusundaki bir doğalgaz tesisine yönelik insansız hava aracı saldırı girişimini önleyip
imha ettiğini açıkladı.
Bu sabah İran, Katar'ın doğalgaz tesislerini bir kez daha hedef aldı ve füzeleriyle Suudi Arabistan'ın başkentine de saldırdı.
QatarEnergy'nin sıvılaştırılmış doğal gaz (LNG) tesislerinde bu sabah erken saatlerde füze saldırılarında "büyük çaplı yangınlar" çıktı ve birçok tesiste
geniş çaplı hasar meydana geldi.

İran'ın Güney Pars doğalgaz sahasına düzenlediği saldırının ardından Ortadoğu genelindeki enerji tesislerine yönelik saldırıları sonrasında petrol
fiyatları yükseldi; gösterge niteliğindeki Brent petrolünün varil fiyatı %4,4 artışla 112,85 dolara kadar çıktı. Bu saldırı, ABD ve İsrail ile olan savaşta önemli
bir tırmanış anlamına geliyordu. ABD Batı Teksas Ham Petrolü (WTI) ise %1 artışla varil başına 97,28 dolara yükseldi. Doğal gaz %6'dan fazla artarken,
ABD'nin stratejik rezervlerinden yapılan salınımlar ve artan navlun maliyetleri nedeniyle WTI, Brent'e göre son 11 yılın en büyük iskonto oranıyla işlem
görüyordu; Orta Doğu enerji tesislerine yönelik yenilenen saldırılar ise Brent'e olan desteği artırdı.

Altın, ABD dolarındaki yükselişin duraklamasıyla destek bularak bir aydan uzun süredir en düşük seviyesine kısa süreliğine dokunduktan sonra
yükseldi, ancak şahin bir Fed'in kısa vadeli faiz indirim umutlarını sınırlaması kazanımları kısıtladı.
Spot altın, gün içinde 6 Şubat'tan bu yana en düşük seviyesine geriledikten sonra, ons başına 4.851 dolara yükselerek %0,7 oranında değer kazandı.
Spot gümüş %0,4 artışla ons başına 75,63 dolara yükseldi.

İran çatışmasından kaynaklanan yükselen enerji fiyatlarının enflasyon görünümünü belirsizleştirmesi üzerine, hem ABD Merkez Bankası hem de
Kanada Merkez Bankası dün şahin bir ton sergiledi.
Her iki merkez bankası da faiz oranlarını sabit tuttu, ancak artan enerji maliyetlerinin daha kalıcı bir enflasyon artışını körükleyebileceği riskine karşı
uyardı.

FED, İran'daki çatışmadan kaynaklanan petrol fiyatlarındaki artış nedeniyle bu yıl enflasyonun daha önce tahmin ettiğinden daha yüksek olacağını da
öngördü . Fed Başkanı Powell ise ekonominin nihai sonuçlarının ne olacağını bilmek için henüz çok erken olduğunu söyledi. Kısa vadede faiz
indirimlerine bel bağlayan yatırımcılar yeniden düşünmeye başladı. Orta Doğu'daki karışıklık ortamında, bazıları uzun vadeli tahviller, emtialar veya
temettü ödeyen hisse senetleri gibi saklanacak yerler aramaya başladı.
ABD dolar endeksi yükselirken, Hazine tahvil getirileri de arttı ve gösterge niteliğindeki 10 yıllık tahvil getirisi %4,26'ya ulaştı.
LSEG verilerine göre, Çarşamba günü geç saatlerdeki Fed fonları vadeli işlemleri, yatırımcıların Aralık ayına kadar yalnızca yaklaşık 14 baz puanlık bir
gevşeme beklediğini, yani standart çeyrek puanlık indirimin ancak yarısına denk geldiğini gösteriyor. Bu rakam, ABD-İsrail'in İran'a yönelik askeri
saldırıları başlamadan önce Şubat ayı sonlarında beklenen en az iki indirimden daha düşük.
Dünkü toplantının, Powell'ın başkanlık görevindeki sondan bir önceki toplantısı olması bekleniyordu; Ancak Powell yaptığı açıklamada , halefi
onaylanana kadar merkez bankası başkanlığı görevinde kalacağını ve Fed hakkındaki cezai soruşturma çözülene kadar kurumdan ayrılmayacağını
söyledi. Powell'ın soruşturmanın ardından Fed yönetim kurulunda kalabileceğine dair açıklamalarının, enflasyonun ne kadar süre devam edeceği ve
faiz indirimlerinin ne zaman yeniden başlayabileceği konusundaki belirsizlikle birleşince, tahvil getirileri yükseldi.

ABD ve İsrail'in İran'la savaşında yaşanan büyük gerilimler yatırımcıları tedirgin ederken, hisse senetleri düştü ve petrol fiyatları keskin bir şekilde
yükseldi. Japonya Merkez Bankası beklentinin aksine kısa vadeli politika faizini %0,75'te sabit tuttu.
Japonya'nın Nikkei endeksi %2,5 ve Güney Kore Kospi %2,5 düşüş gösterirken, Avrupa vadeli işlemleri % 1'den fazla geriledi.
Dünyanın dört bir yanında politika toplantılarıyla dolu bir haftada, yatırımcılar savaşın etkisini değerlendirmek için yapılan yorumları inceliyor; günün
ilerleyen saatlerinde Avrupa Merkez Bankası ve İngiltere Merkez Bankası'nın açıklamaları yapılacak.
Avrupa Merkez Bankası (ECB) ve İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE), Japonya Merkez Bankası (BOJ) gibi, faiz oranlarını sabit tutması bekleniyor; ancak
dikkatler, yetkililerin savaşın enflasyon ve büyüme üzerindeki etkisine ilişkin açıklamalarına çevrilecek.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki
TR Türkiye - Ramazan Bayramı - Erken kapanış 13:00 'da

06:00 JP Faiz Oranı Kararı 0.75% 0.75%

09:30 JP Japonya Merkez Bankası (BoJ) Basın Konferansı
15:00 UK Faiz Oranı Kararı (Mar) 3.75% 3.75%

15:00 US İnşaat İzinleri (Oca) 1,376M 1,455M

15:30 US Philadelphia Fed İmalat Endeksi (Mar) 17.50 16.30

16:15 EU Faiz Oranı Kararı (Mar) 2.15% 2.15%

0.697917 EU Avrupa Merkez Bankası (ECB) Basın Açıklaması

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 348.75 410 50.52

DOHOL 26.12.2025 21.06 29.00 24.25

ENKAI 7.02.2025 96.20 141 23.27

KCHOL 2.01.2026 189.70 282 12.38

KRDMD 19.12.2025 30.14 44.00 19.32

MGROS 16.11.2025 592.50 850 13.51

TABGD 5.05.2025 249.00 323 19.08

TCELL 22.01.2026 108.50 155 16.54

TRALT 2.01.2026 49.08 81 19.77

TUPRS 26.12.2025 254.75 335 43.82

24.25

16.46

KTLEV 24.03.2025 62.00 GG 189.18

TCKRC 5.05.2025 94.85 115 62.41

ASTOR 6.02.2026 185.20 GG 58.43

103.34

Model Port Getiri %

XU100 %

ATAK-DİNAMİK

ATAK-DİNAMİK GETİRİ

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün
TOASO 23.03.2026 25.03.2026 17.00 4

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5.902 6

KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5.805 6

AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1.871 7

ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6.918 7

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4.042 8

TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0.455 8

ISGYO 31.03.2026 2.04.2026 0.083 12
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 Trump yönetimi, ABD Donanması eşliğinde Hürmüz Boğazı'ndan geçmek isteyen gemilere ABD hükümeti sigortası
satın alma zorunluluğu getirilmesini içeren planları değerlendiriyor. Financial Times'ın haberine göre, Yönetim, bu
programı zorunlu kılmayı ve gemilerin özel piyasadan sigorta satın alması yerine DFC-Chubb programına dahil
olmasını şart koşmayı değerlendiriyor. Üst düzey sektör temsilcilerine göre bu model, gemilere İran tarafından
herhangi bir saldırı gerçekleşmemesi halinde onlarca milyon dolar kâr üretebilir. Tartışılan modele göre sigorta,
gemi gövdesi, makineleri ve kargosunu kapsayacak. DFC'nin öngördüğü prim oranının sigorta değerinin yaklaşık
yüzde 1'i olduğu, yani 200 milyon dolar değerindeki bir tanker için yaklaşık 2 milyon dolar prim alınacağı belirtiliyor.

 ABD Merkez Bankası (Fed), yılın ikinci para politikası toplantısında politika faizine ilişkin kararını açıkladı. Fed, 17-18
Mart'taki toplantıların ardından politika faizini yüzde 3,50–3,75 seviyesinde sabit bıraktı. Fed'in yayımladığı
açıklamada ekonomik faaliyetin istikrarlı bir seyirde ilerlediğini, istihdam piyasasının güçlü kalmaya devam ettiğini
ve işsizlik oranının son aylarda belirgin bir değişim göstermediğini belirtildi. Enflasyonun ise hedefin üzerinde
seyrettiği ifade edildi.

 Fed Başkanı Jerome Powell, faiz kararının ardından düzenlediği basın toplantısında ekonomik görünüme ilişkin
açıklamalarda bulundu. Powell, enflasyonun bir miktar yüksek seyretmeye devam ettiğini ve enflasyonda somut bir
ilerleme kaydedilmeden faiz indiriminin gündemde olmadığını vurguladı. Kısa vadeli enflasyon beklentilerinin son
dönemde yükseldiğine dikkat çeken Powell, bu artışın büyük ölçüde petrol fiyatlarındaki belirgin yükselişten
kaynaklandığını belirtti. Yüksek enerji fiyatlarının enflasyonu yukarı çekeceğini ve petrol şokunun bir kısmının çekirdek
enflasyona da yansıyacağını ifade eden Powell, mal enflasyonunun seyrini yakından takip ettiklerini söyledi.

 Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, petrol piyasasında yaşanan kısa vadeli aksaklıkların etkisini azaltmak
amacıyla, ABD limanları arasında mal taşımacılığında Amerikan gemilerinin kullanılmasını zorunlu kılan Jones
Yasası'na 60 günlük muafiyet getirildiğini açıkladı. Leavitt sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada "ABD
Başkanı Donald Trump'ın Jones Yasası'na ilişkin 60 günlük bir muafiyet kararı vermesi, ABD ordusu Destansı Öfke
Operasyonunun hedeflerini gerçekleştirmeye devam ederken petrol piyasasında yaşanan kısa vadeli aksaklıkları
hafifletmeye yönelik bir başka adımdır" ifadelerini kullandı.

 Norveç Varlık Fonu CEO'su: İran krizi sonrasında finansal piyasaların hem dirençli hem de kayıtsız olmasına şaşırtıcı.
Devam eden olaylar nedeniyle artan enflasyonist risk var.

 Japonya Merkez Bankası (BOJ), faiz oranlarını beklendiği gibi yüzde 0,75’te sabit tuttu, ancak İran savaşı nedeniyle
enflasyon risklerinin artık yukarı yönlü olduğunu belirtti. Merkez bankasının açıklamasına göre, dokuz üyeli kurulun
sekiz üyesi faizin sabit tutulması yönünde oy kullandı. BOJ açıklamasında, kısa vadede enflasyonun geçici olarak
yüzde 2’nin altına düşmesinin beklendiği, ancak Orta Doğu’daki çatışmanın “ham petrol fiyatlarındaki son artıştan
etkilenen yukarı yönlü baskı” yaratacağı ifade edildi. Bu karar, Tokyo’nun enerji fiyatlarının yükselmesine yol açan
İran krizinin etkileriyle başa çıkmaya çalıştığı bir dönemde geldi. Japonya, enerji ithalatının yaklaşık yüzde 95’ini Orta
Doğu’dan sağlıyor. Ülke, ham petrol stoklarını serbest bırakırken, Sanae Takaichi, perakende benzin fiyatlarını litre
başına yaklaşık 170 yen civarında “kontrol altında” tutma sözü verdi.

 İran Ulusal Gaz Şirketi, ABD-İsrail saldırısında zarar göre Güney Pars doğalgaz sahasında durumun normale
dönmeye başladığını, güvenlik önlemleri altında üretimin devam ettiğini bildirdi.

 Ekonomi Gazetesi'nin haberine göre, TGS Dış Ticaret, bankalarla geliştirdiği ‘mal bedeli fonlaması’ modeliyle
firmaların alacaklarını hızlı şekilde tahsil etmesini hedefliyor. Şirket, 2025’te 3,2 milyar dolarlık ihracatın ardından bu
yılki hedefini ise 3,75–4 milyar dolar bandına yükseltti.

 Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, "Kapımızda yaşanan kriz çok büyük bir kriz ama bu krizden de
Türkiye daha güçlenerek çıkacak. Onun için ihtiyacımız olan şey istikrar. Onun için ihtiyacımız olan şey güçlü liderlik."
dedi.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

ARSAN – Şirketimizin iştiraki Arsan Hazır Beton Prefabrik Yapı İnşaat Madencilik San. Ve Tic. A.Ş.'ye ait Aydınkavak Mahallesi,
Türkoğlu/Kahramanmaraş'ta bulunan Maden sahasında ‘'Kalker Ocağı ve Kırma Eleme Tesisi ‘'yatırımı tamamlanmış olup ilgili tesisin
devreye alındığı ve söz konusu maden sahasında bugün itibariyle ticari üretime ve sevkiyata başlandığı bilgisi tarafımıza ulaşmıştır.

AYDEM – Şirketimize ait Uşak RES kapasite artış projemiz kapsamında 2*6 MWm'lik (12 MWm) yeni türbinlerin devreye alınması Enerji
Tabii Kaynaklar Bakanlığı (ETKB) kabulü ile 18.03.2026 tarihi itibariyle tamamlanmıştır. Gerçekleştirilen 12 MWm'lik kapasite artışı ile
Uşak RES tesisimizin toplam kurulu gücü 227,65 MWm'den 239,65 MWm'ye ulaşmıştır. Şirketimizin rüzgar enerjisi kurulu gücü 256,5
MWm'den 268,5 MWm'e ulaşmış ve %5 oranında artış kaydedilmiştir.

AVOD – Halka arz süreci ve çalışmaları Planet-Scan AG ve AFK ENTERPRISE AG (AFK) şirketi kontrolünde devam etmiştir. Halka arz
çalışmaları kapsamında Avod Madencilik ile ilgili AFK tarafından talep edilen tüm bilgi ve belgeler tarafımızdan mail ile iletilmiştir,
27.03.2024 tarihine kadar tarafımızdan bilgi akışı devam etmiştir. Sonrasında Planet-Scan AG ve AFK Şirket yetkilileri ile iletişim sorunu
yaşanmıştır. Planet-Scan AG şirketinin Halka arz sürecinin tamamlanması hususunda olumlu bir dönüş alınamamıştır.

BEYAZ – Şirketimiz tarafından 18.04.2025 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında; Chery Türkiye ile Chery, Omoda ve Jaecoo
markalarının yetkili satış ve servis bayiliği konusunda, sözleşme imzalandığı kamuoyuna duyurulmuştu. Ancak, gelinen aşamada ilgili
markaların Türkiye otomobil pazar payı içindeki gelişiminin beklentilerin altında kalması ve bu durumun sektördeki rekabet dengeleri
üzerindeki muhtemel etkileri yeniden değerlendirilmiştir. Bu kapsamda yapılan anlaşmayı sona erdirmeyi karar vermiş bulunuyoruz.

ECILC – Bağlı Ortaklığımız Gensenta İlaç Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ("Gensenta/Alıcı") ile Sanofi Sağlık Ürünleri Ltd. Şti. (Bağlı
ortaklıkları ile birlikte "Sanofi/Satıcı") arasında, 4 adet beşeri tıbbi ürün ve ticari markalara (Azro, Diazomid, Furacin ve Muscoril) ait 7
adet ruhsatın Gensenta'ya devri için bir Varlık Satın Alma Sözleşmesi imzalandığı, devir işlemi için izin alınmak üzere Rekabet
Kurumu'na başvurulduğu, Rekabet Kurumu onayını müteakip, onay verilen ayın son iş gününde KDV hariç olmak üzere toplam
3.000.000 EUR (üçmilyon Euro) ve 200.000.000 TL (ikiyüzmilyon TL) tutarında devir bedelinin Satıcı'ya ödeneceği ifade edilmiştir.
Rekabet Kurumu'na yapılan başvuru sonucunda, Rekabet Kurulu tarafından işleme izin verilmesine karar verilmiştir.

KLSYN – Şirketimiz ile yurt dışında faaliyet gösteren bir kamu kurumu arasında, 25.02.2026 tarihinde toplam 108.750.000 TL
tutarında,tefrişat malzemeleri tedarikine yönelik bir sözleşme imzalanmıştır.Söz konusu sözleşme kapsamında, ilgili projeye ait tefrişat
ürünlerinin üretimi ve teslimi planlanmakta olup, işin 120 gün içerisinde tamamlanması öngörülmektedir.Bu iş ilişkisinin, Şirketimizin
ciro ve kârlılığına olumlu katkı sağlaması beklenmektedir.

PRKME – Satışa konu edilerek sermaye kazancı ve/veya kira geliri elde etme amacıyla Şirket mülkiyetinde bulunan, İstanbul ili, Beyoğlu
İlçesi, Bereketzade Mahallesi, 156 ada 1 parselde kayıtlı olan, fiili brüt kapalı alanı 2.904 metrekareden oluşan yatırım amaçlı
gayrimenkulün Şirketimizin hakim ortağı Park Holding A.Ş.'ye satılmasına karar verilmiştir.

TRALT – Şirketimiz tarafından yapılması planlanan; "Çukuralan Altın Madeni Kırma-Eleme Tesisi Projesi" ile ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı tarafından verilen "ÇED Olumlu" kararına karşı, Ege Çevre ve Kültür Platformu (EGEÇEP) Derneği ve Osman Nuri
Özgüven tarafından İzmir 6. İdare Mahkemesi'nin 2025/585 E. sayılı dosyası üzerinden, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından
ise İzmir 6.İdare Mahkemesi'nin 2025/1242 E. (Eski Esas: İzmir 2. İdare Mahkemesi'nin 2025/594 E.) sayılı dosyası ile söz konusu Çevresel
Etki Değerlendirmesi (ÇED) olumlu kararının iptali talebiyle dava açıldığı, daha önce Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda açıklanmıştı.
İzmir 6. İdare Mahkemesi'nin 2025/585 E. sayılı dosyası üzerinden görülen davada; Hâkimler ve Savcılar Kurulu (HSK) 1. Dairesi'nin
03.03.2026 tarih ve 346,347 sayılı kararları ile; 2872 sayılı Çevre Kanunu uyarınca, idari yaptırım kararları hariç çevresel etki
değerlendirmesi sonucu alınan kararlardan kaynaklanan davalarda, İzmir Bölge İdare Mahkemesi'nin yargı çevresi içerisinde İzmir 5.
İdare Mahkemesi'nin bakmasına karar verildiğinden, bu kapsamda görülmekte olan davanın; mezkur iş bölümü kararına dayanılarak
dosya esas kaydının kapatılmasına ve dava dosyasının İzmir 5. İdare Mahkemesi'ne gönderilmesine karar verilmiştir. İlgili dosya İzmir
5. İdare Mahkemesi'nin 2026/373 Esas numarasını almıştır. Yine aynı HSK kararına istinaden; İzmir 6.İdare Mahkemesi'nin 2025/1242 E.
sayılı dosyası üzerinden görülen davanın, dosya esasının kapatılmasına ve dosyanın İzmir 5. İdare Mahkemesi'ne gönderilmesine
karar verilmiştir. İlgili dosya İzmir 5. İdare Mahkemesi'nin 2026/372 Esas numarasını almıştır.

TSGYO – Şirketimizin paylı malik sıfatıyla halihazırda portföyünde bulunan İstanbul İli, Beyoğlu İlçesi, Kemankeş Mahallesi, Kemankeş -
Murakıp Sokak, 121 pafta, 77 ada ve 57 no'lu Parseldeki Tahir Han Binası, Sulh Hukuk Mahkemesi kararı ile ortaklığın giderilmesi için açık
artırma yoluyla satışa çıkarılmış, satış sonucunda taşınmaz Şirketimize ihale edilmiş, satış sürecine karşı açılan ihalenin feshi davası
reddedilerek Şirketimiz lehine kesinleşmiş olduğu açıklanmıştır. Kararın tekrar temyiz edilmesi sonucu Yargıtay tarafından ihalenin
feshine ilişkin davanın reddine ilişkin karar onanmıştır. Kesinleşen karar doğrultusunda, taşınmaz üzerinde 38/144 hissenin de
Şirketimiz adına tapu ve tescil işlemleri tamamlanmış olup söz konusu taşınmazda Şirketimizin hisse oranı %100'e ulaşmıştır.

YGYO – Yeşil Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş.'nin (Şirket) 09/03/2026 tarihli özel durum açıklamasına göre Bakırköy 1. Asliye Ticaret
Mahkemesi tarafından 05/03/2026 tarihinde Şirket hakkında iflas kararı verilmesi nedeniyle Kotasyon Yönergesi'nin 25/1-c maddesi
kapsamında Şirket paylarının Borsa kotundan çıkarılmasına karar verilmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

DAPGM – PUSULA PORTFÖY, Pusula Portföy Yönetimi A.Ş'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden
Dap Gayrimenkul Geliştirme A.Ş. hisselerinde 13/03/2026 tarihinde (13,27-13,97) fiyat aralığından 23.446.500,00 toplam
nominal tutarlı alış işlemi gerçekleşmiş ve bu işlemler sonucunda Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi
olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki Dap Gayrimenkul Geliştirme A.Ş. sermaye payı oranı %4,8249'dan %5,7097'ye ve oy
hakkı oranı ise %2,7655'den %3,2726'ya çıkmıştır.

GLYHO – MEHMET KUTMAN, 17/03/2026 tarihinde GLOBAL YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 14,94 - 14,94 TL fiyat
aralığından 300.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi tarafımca/ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
GLOBAL YATIRIM HOLDİNG A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 17/03/2026 tarihi itibariyle %36,00 sınırına ulaşmıştır.

LMKDC – LİMAK ÇİMENTO, 17/03/2026 tarihinde LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak
34,04 - 34,50 TL fiyat aralığından 1.089.053 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi tarafımca/ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 17/03/2026
tarihi itibariyle %72,40 sınırına ulaşmıştır.

MACKO- MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI ANONİM ŞİRKETİ, 17 Mart 2026 tarihinde, sermayesinin %100'üne sahip
olduğumuz bağlı ortaklığımız Matchzone Teknoloji A.Ş. tarafından, Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları ile ilgili
olarak en düşük 32,30 TL ve en yüksek 32,68 TL fiyat aralığından toplamda 20.877 adet ve 20.877 TL nominal değerli alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Şirketimiz Mediazz Yeni Medya ve Teknoloji Yatırımları A.Ş.'nin Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. sermayesindeki doğrudan ve dolaylı pay sahipliği oranı %62,69'dan %62,71’e yükselmiştir.

MACKO- MATCHZONE TEKNOLOJİ ANONİM ŞİRKETİ 17 Mart 2026 tarihinde Şirketimiz tarafından Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak en düşük 32,30 TL ve en yüksek 32,68 TL fiyat aralığından toplamda 20.877 adet ve 20.877 TL
nominal değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay
oranımız %11,69’dan %11,71’e yükselmiştir.

MANAS- Bank of America Corporation, 17.03.2026 tarihinde, ortaklığımızın % 100 oranında kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International tarafından, MANAS ENERJİ YÖNETİMİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 23,66-23,79 TL
fiyat aralığından 4.800.867 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 1.325.687 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net
3.475.180 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle birlikte MANAS ENERJİ YÖNETİMİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde, iştirakimiz
Merrill Lynch International vasıtasıyla dolaylı yoldan sahip olduğumuz payların/oy haklarının oranı 17.03.2026 tarihi itibariyle
%5,650 seviyesine ulaşmıştır.

SANEL- ALİ YILDIRIM, 17/03/2026 tarihinde SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak
35 - 35,88 TL fiyat aralığından 75.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi tarafımca/ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım
17/03/2026 tarihi itibariyle %16,16 sınırına ulaşmıştır

VKING – YAŞAR BİRLEŞİK PAZARLAMA DAĞT TUR TİC AŞ, 17/03/2026 tarihinde VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. payları ile ilgili olarak
26,42 - 28,16 TL fiyat aralığından 408.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi tarafımca/ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 17/03/2026 tarihi itibariyle %6,97
sınırına
ulaşmıştır
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı
GOKNR 21 TL 1.000.000 TL - -

GLYHO 14,50-14,70 TL 500.000 adet 23.115.388 adet %1,18
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.



9

Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BSOKE Tahsisli

BIMAS 100%

BUCIM 166,66666%

BUCIM 166,66666% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli 12.02.2026

CEMZY 472,13%

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CRDFA 200%

CVKMD 170% 1 TL

DITAS 100% 1 TL

DSTKF 1700%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

ETYAT 200%

EUHOL

EUKYO 200% Tahsisli

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 188,91424%

GZNMI 1000%

HEDEF 5388909%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KRTEK 300% 1 TL

KUYAS Tahsisli

LINK 4000% 10.03.2026 18.03.2026
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL

MARTI 150% 18.02.2026 2.03.2026 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO 63833834%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

OSMEN Tahsisli

OZYSR 310%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TRILC 540,89490%

TURSG 100%

VANGD 300% 5 TL

VRGYO 100%

YAPRK 2000%

YEOTK 75,03%

YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

LIDFA - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,0202531 ve net 0,0172151 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine,
karar vermiştir.

MGROS - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 4,5566457 ve net 3,8731488 TL olmak üzere nakit kar payı
ödenmesine, karar vermiştir.

MTRKS - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,1563606 ve net 0,1329065 TL olmak üzere nakit kar payı
ödenmesine, karar vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün
TOASO 23.03.2026 25.03.2026 17.00 4

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5.902 6

KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5.805 6

AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1.871 7

ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6.918 7

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4.042 8

TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0.455 8

ISGYO 31.03.2026 2.04.2026 0.083 12

AFYON 1.04.2026 3.04.2026 1.275 13

ANSGR 1.04.2026 3.04.2026 1.168 13

ASGYO 1.04.2026 3.04.2026 0.168 13

CIMSA 1.04.2026 3.04.2026 0.629 13

ISCTR 1.04.2026 3.04.2026 0.458 13

ISMEN 1.04.2026 3.04.2026 2.691 13

SAHOL 1.04.2026 3.04.2026 1,338 13

AKSA 3.04.2026 7.04.2026 0.493 15

ULUFA 6.04.2026 8.04.2026 0.21 18

GARAN 7.04.2026 9.04.2026 4,476 19

YGGYO 7.04.2026 9.04.2026 10.55 19

ENKAI 8.04.2026 10.04.2026 1.794 20

ENJSA 13.04.2026 15.04.2026 4.318 25

GLCVY 13.04.2026 15.04.2026 2.129 25

VAKKO 14.04.2026 16.04.2026 5.312, 26

AKMGY 15.04.2026 17.04.2026 12.36 27

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 27

SELEC 17.04.2026 21.04.2026 0.374 29

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0.455 32

KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13.6 32

CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87.55 36

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0.31 39

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0.425 40

NETCD 30.04.2026 5.05.2026 3.722 42

ALARK 4.05.2026 6.05.2026 2.622 46

MAVI 6.05.2026 8.05.2026 1.422 48

LIDER (1. Taksit) 6.05.2026 8.05.2026 0.03 48

NTGAZ 6.05.2026 8.05.2026 0.739 48

CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1.215 54

OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0.016 54

MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3.8731 55

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0.144 55

KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0.038 57

ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2.295 62

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0.196 62

LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0.1329 63

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 1.06.2026 0.381 64

SISE 1.06.2026 3.06.2026 0.499 74

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2.5 76

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2.5 97
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün
CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0.255 97

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0.6 97

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0.0003664 99

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1.296 109

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0.030 111

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1.534 124

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0.381 125

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0.255 161

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0.151 165

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0.030 173

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1.534 187

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0.196 193

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 2.10.2026 0.071 195

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5.734 195

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0.144 200

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0.531 210

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0.901 216

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0.081 225

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0.03 232

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0.081 256

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3.4 265

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0.531 271

MTRKS - - 0.1691 -

KFEIN - - 0.0172 -

BEYAZ - - 0.255 -

FLAP - - 0.09 -

SDTTR (1. Taksit) - - 0,0775 -

SDTTR (2. Taksit) - - 0,0775 -

ACSEL - - 0.255 -

BRYAT - - 141,223 -

DOAS (2 Taksit) - - 12.75 -

EREGL - - 0.467 -

GENIL (3 Taksit) - - 0.013 -

ISBIR - - 0.85 -

ISDMR - - 3.825 -

KTLEV (4 Taksit) - - 0.082 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0.096 -

LOGO - - 4,473 -

PETUN - - 0.416 -

TERA - - 4.00% -

VERTU - - 0.3 -

VERUS - - 0.085 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Veri yoktur.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Veri yoktur.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Mart Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

19.Mar 19.Mar 19.Mar

TCMB ECB BoE BoJ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/


19

İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

